

edlyn052898 / May 31, 2017 07:51PM

[晶悅美學牙醫診所【專欄分享】看不見的矯正看得見微笑的隱形矯正](#)

[img]http://i.imgur.com/3tMJVdH.jpg?1[/img]

圖片/網路

微笑是與生俱來的一種表情，象徵了真誠親切的情緒態度，時常面帶微笑能夠帶給人際關係一定程度上的幫助。不過，在綻放微笑的前提，前牙美觀是影響一個人願不願意大方微笑的關鍵，通常前牙美觀不佳者，會考慮進行牙齒矯正治療，但是，矯正牙齒將面對一連串的不舒適與外觀問題，使人退卻。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師表示，隱形矯正的外觀透明且佩戴舒適，成為現在大受歡迎的矯正治療，讓原本複雜的矯正裝置簡化為上下兩個矯正牙托，令患者看不見矯正，卻看得見微笑美麗。

巫建輝醫師指出，早期傳統矯正的方式容易使人有「大鋼牙」的既定印象，普遍民眾觀念中的矯正牙齒，肯定幾乎都是金屬銀色的矯正器，一笑便露出可怕的鋼牙，讓人提不起勁接受矯正。雖然矯正牙齒後的外型可變得更加完美，但諸多不適障礙和大鋼牙使人裹足不前，而其它幾種隱形矯正又各有缺點。舉凡像白色矯正器、舌側矯正，皆屬於一種隱形矯正，不過白色矯正器因材質的關係，易有掉落頻率高的問題，舌側矯正則與傳統矯正無異，仍伴隨著矯正過程中不舒適，或罹患蛀牙機率高的缺點。

然而，煥然一新的數位隱形矯正改進了上述其它類隱形矯正的遺憾，兼具了舒適、美觀、便利的優勢，大幅提升了患者對於矯正治療的興趣。巫建輝醫師說明道，數位隱形矯正是利用電腦計算出矯正計畫，因將治療數位化，因此患者可在治療前便清楚預知矯正後的改善幅度，對於患者而言又可提升治療信心，矯正過程更盡力。當然，數位隱形矯正並不完全是仰賴電腦設備來完成即可，專擅矯正治療的巫建輝醫師補充說，專業醫師的臨床經驗及技術還是矯正成敗與否的關鍵，雖然相較於傳統矯正，隱形矯正的回診次數已降低許多，但每一次的回診，醫師都會視矯正進度和情況適時調整，以協助矯正的順利度。

此外，數位隱形矯正材質貼合有彈性，覆蓋於患者的上下排牙齒上，不會有強烈的異物感，適應力較佳。在患者飲食或清潔口腔時，可直接取下矯正牙托進行，待完成後再配戴回去，相當便利，也較不容易有清潔不當而蛀牙的危機，每日戴足約22個小時左右即可。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師最後提醒，雖然數位隱形矯正方便又舒適，不過患者仍應注意回診時間和佩戴時數，每一個環節皆不可忽略，否則帶來的影響將比回診頻繁的固定式傳統矯正更為劇烈。

晶悅美學牙醫診所 隱形矯正 透明矯正 隱適美矯正

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

Edited 3 time(s). Last edit at 05/31/2017 07:54PM by edlyn052898.

---